

## 创业项目简介

很多人不想去外面打工,希望能够有机会自己创业来摆脱当前的困境!于是很多人就在考虑在家创业做什么项目好,那样即可以照顾家庭又成就了自己的一番事业。

那么,在家创业有没有好项目推荐呢,小编稍后会向大家介绍。先来看这样一个事实:

我们每个人不管事业是否成功,是否赚到了钱,但都要做一件事情,那就是消费,对吗?

我们每天要用到各种各样的日常用品,我们去超市,小卖店买日用品,这些年花了多少钱,恐怕自己都记不得了。

我们在身边的超市买东西,一年到头顶多会得到一些积分,然后用积分兑换点小礼品而已,我们只是一个消费者,一个顾客,利润都被超市老板和各级经销商赚去了。

比如:一瓶洗发水出厂价 10 块钱,那么一级经销商就要卖到 15 块钱,二级经销商拿货后,又加价五块钱,以 20 元的价格卖给三级经销商,三级经销商再次加价五元,以 25 元的价格卖给超市的老板,超市老板再次加价 10 元,最终以 35 元的价格卖给消费者,成本最终

转嫁到了消费者身上，而利润都被超市老板和各级经销商赚走了。

商家和消费的身份划分的清清楚楚，商家就是赚钱的角色，而消费者就只是花钱的角色而已，消费者根本没有机会参与利润的分配。

假设能有一种商业模式让消费者也能参与商品利润的分配那样就太完美了！

**现在，终于机会来了！在家创业好项目推荐！！**

**消费者在消费的同时，还可以成为消费商参与利润分配，参与赚钱！**

你只需把家里面平时要用到的材米油盐酱醋茶这些日常用品换个平台，换个牌子用用的同时，就有机会与百亿级的公司合作，参与平台的经营与分利，获得一个创业的机会！

可以预见，在不久的将来，消费商将是一个非常有前途的职业，也会成就一大批富翁。

平台会员购物可以享受5—8折的优惠，在自用省钱的同时，可以将公司好的产品或事业机会分享给有需要的人，组建自己的消费群体。

当你聚集越来越多的消费者时，你就能拿到公司发放的巨额奖励。

这么好的创业项目你还在犹豫吗

**无需额外投资，只需换个地方消费，就可以参与赚钱！**

不需要你额外投资，只需要你换一家超市消费你原本要用的材米油盐酱醋茶这些日常用品，就可以获得一个事业的机会，在这里自用省钱的同时，还可以参与赚钱。

你不做这份事业，是不是也要消费呢，你去超市买东西只是个消费者，超市老板不可能让你参与经营或者与你分利对吧，而只需要你换个平台消费，就会获得公司免费赠送的创业机会，何乐而不为呢？

同时，不需要任何的加盟费，代理费，培训费等，一次投资终身受益。

**一个建管道的行业，倍增的事业**

平台不是一个人单打独斗的事业，而是团队运作的，团队老师和你共同来组建你的消费团队。

当你组建起了自己的团队后，财富管道基本修建完成，并且随着消费团队人数的增加，收入会越来越高。

你的消费团队和你的收入还会不断倍增下去，几年之后就可以退休了，实现不工作也有收入，并且收入并不会减少。真正形成管道收入，永续收入。

### [在家创业做什么项目好](#)——给你一个完美的解决方案

看到这里，相信你已经明白了吧。…你再不需要东奔西跑受打工之苦，也不需要巨额的投资，只需要你换个地方消费点日用品，就可以参与经营这份事业。

你只需要坐在家，一部手机或者一台电脑就可以实现在家创业了。

只要你会用产品，把使用的感受分享出来就可以轻松做这份事业。怎么样，是不是非常的简单呢！

**一个人打造三代人的财富，改变家族的命运！**

这话咋一听似乎有点悬，但却是事实！

因为这是一个建管道和倍增的行业，你只需坚持那么几年把自己的消费团队建立起来之后，就会获得丰厚的收入，几年之后即使不工作了，也有不在职的收入，而且还会持续的增加。

并且还可以将自己的收入传承给自己的下一代，实现一代人打造三代人的基业，改变整个家庭，甚至家族的命运！

担心自己不会做？没人脉？没口才？没经验？....

不必担心，这些系统和团队老师都为你准备好了。

担心没人脉，团队老师会教会你如何找精准客户，让你从此不缺客户！！

担心没口才，没能力？咱们这里不要求口才，能力和经验，只要按照系统和团队老师要求的，做到简单，听话，照做这些问题统统可以解决！！

而且专业的东西不需要自己会讲，只需要会借力，发资料就可以了。



图片上是这些人，原本也都是没有口才，没有能力，没有经验的普通人！

经过系统的培养和个人的努力，几年时间都组建了自己的消费管道，实现了时间自由和财富自由！

这么多普通人都能成功，如果你想改变，也一定可以！！

现在创业项目有很多，为什么要选择我们？我们平台的优势是什么？

外行选择一个创业项目或平台通常看的是公司，制度等.....

但真正内行选择一个好项目更看重的是系统！

系统简单来讲就是，能帮助一个毫无经验和基础的小白一步步做起

来的一个标准化流程，有一套成功经验可供复制，无论是什么人，只要按照这套标准化的流程简单照做，就能成功。

一个人选择创业肯定是希望自己能够创业成功！而完善的系统是保证成功的关键！而不至于自己去摸索，耽误时间！

试想一下，如果做不起来，那么公司再好，奖金制度再好又和你有什么关系呢是不是！！

而我们最大的优势就是有完善的系统可供借力，帮助你快速实现成功！！这也是选择我们最大的理由！！



我们系统有庞大的智囊团，有 300 多位大咖组成的智囊团共同打造的万能创富六脉神剑！

从如何找精准人脉，如何与客户培育信任，如何高效成交客户，组建自己的团队。每一步都有相应的解决方案。

无论有无基础，年龄大小，学历高低这些都没有关系！只要肯学，就都能学得会！只要会用手机微信，就都能做。

只要做到简单，相信，听话，照做，就可以让自己少走弯路，加快自己在成功速度！！

**复制成功者的做法，让自己尽快成功！**

不会操作没关系！免费教程，一看就会！

不懂业务没关系！百万精英，随时沟通！

没有人脉没关系！海量资源，团队协作！

手机电脑同步操作，体面又方便！

专业团队协助同行，高效又贴心！

你再也不用为外出辛苦打工而烦恼，为您推荐创业好项目助您轻松创业成功！

全球最佳事业平台等你来！给自己一次机会，或许会收获不一样的精彩人生！

**马上加微信咨询，开启你的在家创业之旅吧！！**



咨询微信:13274543226



原文地址: <http://www.cybhgw.com/chuangyexiangmujieshao/>